11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MayueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.11.2021 16:37:02

dopmupoBaHusi 3aKiT0YeHust Bpaua: 14.11.2021 10:56:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/309583/answer/309590




3mpaBcTByiTe! [laHHBIE T060YHEIE 3¢G(GEKTH UMEIOT 00paTUMBIN XapaKTep, HO He HeMeJIEHHO T10CTie
OTMEHHBI AHHBIX TPETIapaToB, a Yepe3 HEKOTOPOe BPeEMSI, KOTOPOe 3aBUCUT OT BpeMeHU IIpreEMa
npenapatoB. Heo6xogumo coriacoBaThk BOIIPOC O 103e yrnoTpebisieMbx Bamu npenapaToB ¢ Bammmm
jleqaluM BpadyoMm. Yuauu!



